



抗疫痕跡

■ 17日在武漢火車站候車大廳內，一名醫療隊員眼角留下的抗「疫」痕跡。

中新社



17日，搭載着寧夏第四批援湖北醫療隊103名隊員的航班平安抵達銀川河東國際機場。 中新社

抗擊新冠肺炎

自新冠肺炎發生以來，全國有330多支醫療隊、超過4萬名醫務工作者馳援湖北。隨着疫情防控形勢的逐漸好轉，完成醫療救助任務的醫療隊員們自17日起陸續分批撤離。在過去的幾個月裡，他們投入到抗擊疫情的第一線，不眠不休地救助和照料病患。厚重的防護服、起霧的護目鏡、濕透的衣衫、勒紅的面頰，是你們逆行的勇敢模樣。感謝你們，帶領中國走出疫情的黑暗時刻，迎來明媚的春天！



■ 18日，雲南省援鄂醫療隊員平安回到昆明。 新華社

抗「疫」英雄凱旋 正值花開爛漫



敬禮告別

■ 17日在武漢火車站，支援湖北的廣州醫療隊員向車窗外敬禮的武漢鐵路警察揮手致意。

中新社



簽名留言

■ 17日，海南援助湖北醫療隊部分隊員從武漢天河機場乘機離開，醫護人員現場簽名。

中新社



隔空擁抱

■ 17日，湖南援鄂醫療隊平安抵達湖南，醫護人員與接站同事隔空擁抱。

中新社

■ 18日，在西安咸陽國際機場，搭載着陝西省援鄂醫療隊第三批隊員的航班受到「水門禮」迎接。 新華社



■ 貴州醫療隊隊員李董江（左）的「人間有大愛」髮型。

新華社



■ 17日，公安幹警向天津國家緊急醫學救援隊隊員敬禮告別。

新華社